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　本年度、新たに会長に就任いたしました橋本です。
　皆様には、熊谷市コミュニティづくり市民協議会の活動にご理解ご協力をいただき厚
く御礼申し上げます。
　当協議会は、住みよい地域社会の実現を目指して結成され、「住みよいふるさとをつ
くろう」「健やかな心身を育てよう」「心のふれあいを深めよう」の目標に沿って市民運
動を展開しています。
　私どもは、地域コミュニティの力をさらに向上させるべく、主に二つの活動を行いま
した。一つ目は、長年にわたり地域づくりに尽力された方々を顕彰する「コミュニティ
活動実行賞」です。皆様のたゆまぬ努力と功績を顕彰するとともに、地域活動のさらな
る進展を図っております。
　二つ目は、設立以来継続している「ゴミゼロ運動」です。多くの市民の皆様にご参加
いただき、地域の美化に寄与するとともに、顔を合わせて活動することで、地域コミュ
ニティの活力を再確認することができました。ご協力いただいた皆様に、改めて感謝申
し上げます。
　これからも継続した活動により、地域コミュニティが維持され、住みよい地域社会の
実現につながることを願っております。
　今後も、当協議会の事業が、熊谷市の発展とともに、住みよい地域づくりに資するこ
とになれば幸いです。
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コミュニティ活動実行賞を贈呈（R７.11.14 大里コミュニティセンター）

橋本　弘会長

コミュニティ活動実行賞受賞コミュニティ活動実行賞受賞

○郷土を知り、郷土を想う活動
個人：長谷川  征雄、泉  二三男、坪田  寿夫、宮尾  洋平
団体：ボランティア国宝妻沼聖天山ガイド

○住みよいふるさとをつくる活動
個人：原口  征子、松葉  定市、内田   憲

○健やかな心身を育てる活動
個人：黒澤  勇、代  靖子、新井  文雄、坂本  隆司、武田  泰英、伊藤  英人、清宮  正義、矢島  久、
　　　廣瀬  功、清水  宣夫、沼尻  慎一、原  知孝、廣川  真由美

（敬称略）

　昨年、11月 14日（金）に第 44回コミュ

ニティ活動実行賞の表彰式が大里コミュニ

ティセンターで行われました。コミュニ

ティ活動実行賞は、身近なところで、住み

よい地域社会の実現のため、長年にわたり

実践活動を続けられている個人及び団体を

顕彰するために設けられたものです。
受賞者を代表し謝辞を述べる長谷川 征雄様



お問い合わせは、事務局（市民活動推進課　　048－524－1111　内線 475）へ
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地域の美化にご協力いただき、ありがとうございます。

　当協議会は、昭和５５年の発足以来、 住みよいふるさとをつくる
ため、５３０運動を市民運動として、春と秋の年２回実践してき
ました。 
　会員の皆様のご理解、 ご協力により、 熊谷市のコミュニティづく
りは推進されています。

シラコバト賞受賞
　昨年、11 月 14日（金）に埼玉会館において開催された県民の日記念式典において、次の方々がシラコバ
ト賞を受賞されました。シラコバト賞は、長年にわたり住みよい地域社会の実現のため、実践活動を続けら
れている個人及び団体へ、彩の国コミュニティ協議会が顕彰しています。
〇健やかな心身を育てる活動 個人： 持田 朝光 、 西田 清
〇住みよいふるさとをつくる活動 個人： 平澤 和夫
〇郷土を知り、郷土を想う活動 個人： 小池 章夫、荻野 晃三郎 （敬称略）

順不同

参参 加加コ ミ ュ ニ テ ィ づ く り に し ま せ ん か
現在65団体が加入団体一覧

５３０運動を行う楊井自治会会員の皆様

令和7年度 春の530運動 令和7年度 秋の530運動

ご協力いただきました皆様には、心よりお礼申し上げます。

参加団体：208団体
参加人数：20,325人

参加団体：177団体
参加人数：16,382人

令和7年度 春 運動 令
530運動 実績報告530運動 実績報告
ゴ ミ ゼ ロ

530運動
ゴ ゼロミ


